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I- (4points) Soit la série numérique}’ AT

-

1)- (2pts) Comparer cette série a la série de terme général ;1; et dire si elle converge ou

ne converge pas.

2) (2pts) Calculer la somme S = ¥+, ;(;ml) e

II- . (7points) Soit I’équation différentiellef}xy"' + 2y’ —y = 0. Soit y(x)=Y a.x"la
solution de cette équation différentielle,
1) (2pts) Etablir une relation récurrente entrea,+; et a,
2) (1pt) En déduire I’expression de a,
3) (2pts) Calculer le rayon de convergence de la série-ainsi obtenue.

4) (2pts) Exprimer cette solution en fonction des fonctions cos et ch.

III-  (6points) Soit U = {(x,¥) € R*/x = 0,y = 0} et la fonction £ (x,y) =
P Y-
(1+y)(1+x2y)

a) (Zpts) Caleuler P'intégrale double : [[ f(x,y)dxdy en intégrant d’abord par
rapport a x puis par rapport 4 y
b) (2pts) En permutant les intégrations, montrer que : [ p [ y)dxdy =

+00In (x2)
fO = dx

- 2
c) (2pts) En déduire la valeur de fo* e 122(:)_ s

IV- (3points) Soit le systeme différentielx’ = y,y’ = z,z" = 0. Résoudre ce systéme

0 1 0
et en déduire la valeur de exp (tN) ouN = (0 0 1)
0 0 0
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